Informace od Mudr. Šklubal

Dobrý den ,
 
dávám navědomí stav NE-připravenosti na očkování proti Covidu-19 v ordinaci Semčice.
JE ALE POTŘEBA SE PŘIPRAVIT...Prosím,proto, o Vaši spolupráci.
 
Ve sdělovacích prostředcích běží informace o termínu začátku akce od března 2020.
 
K dnešnímu datu mám tyto informace : 1/   na propojení softwaru mého zdravotního programu s centrem se TEPRVE PRACUJE...není hotov a ozkoušen.
                                                               2/  nemám informaci ,kterou vakcínu nám zavezou a kdy
                                                               3/  Nicméně je potřeba připravit seznamy ZATÍM přednostně zájemců o očkování nad 70 let...s údajem,jestli jsou již zargistrováni v CENTRÁLNÍM REGISTRAČNÍM SYSTÉMU =SEZNAM I  / to je ten zahlcený systém z 15.1.2020 pro registraci seniorů nad 80 let/ nebo daji PŘEDNOST OČKOVÁNÍ U NÁS V SEMČICÍCH / t.j.SEMČICKÝ REGISTRAČNÍ SYSTÉM=SEZNAM II/
                                                                4/  Další seniory je možno PŘEDBĚŽNĚ registrovat v kategorii nad  60 let ... KDY PŘÍJDOU NA ŘADU...to vyplyne časem.
 
Již témě rok funguje naše ordinace v nouzovém systému.
Je to ONE MAN SHOW...denně odbavím 50 až 80 telefonátů...je to více práce s více povinnostmi/ suplujeme práci hygieniků při trasování,epidemiologů při zavádění izolací ,karantény,vystavování elektron. receptů,pracovních neschopností a žádanek na PCR...práci nám ztěžují různá nepochopení ze strany pacientů,ale i úřadů .Suplujeme často činnost odborných lékařů.Přitom se nesnížil rozsah naší běžné práce.To co je omezeno je NEŘÍZENÝ PŘÍSTUP pacientů bez objednání.Na každého se dostane,ale ne hned.
[bookmark: _GoBack]Proč na Vás valím výše uvedené informace ?
Nestíhám ABSOLUTNĚ sestavení výše uvedených registračních seznamů.
Tímto Vás prosím o opakované vyhlášení a SEPSÁNÍ  přednostně SEZNAMU I-zájemců od 70 let výše,které musím doručit na republikové organisační složky. 
 
Předpokládám závoz ASTRAZENECA ...Podle platných dokumentů k vakcíně AstraZeneca se má očkovací látka podávat ve dvou dávkách v intervalu čtyři až 12 týdnů. Vakcinologická společnost vydala doporučení, aby zdravotníci dávali lidem druhou dávku až po 12, případně 13 týdnech. "Poslední studie ukázaly, že jestli se druhá dávka dá až po třech měsících, prudce narůstá její účinnost,"
  Jako jediná se skladuje v chladničkové teplotě 2 – 8 °C po celou dobu. Výhodou také je, že jakmile se lahvička načne, je možné skladovat tuto načatou lahvičku ještě 2 dny v chladničkové teplotě. Není tedy nutné v ten den vyočkovat celou lahvičku s vakcínou. Při pokojové teplotě může být skladována až 6 hodin po otevření.
 
Prosím o zpětnou vazbu,
 
Díky.
 

 
Leo Šklubal
 

